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While more than half of Arizona Wildcats fans say the reputation of 
athletic programs at the University of Arizona is important, a 
similar number say their support of the men’s basketball program 
has not wavered in the face of critical news reports about the team, 
a new poll by the Arizona Daily Star and Strongpoint Opinion 
Research shows.

How support for UA’s athletics affects 
the school’s overall reputation
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